

高校师生返校需持48小时内核酸阴性证明

为有序推进秋季学期开学工作,结合近期全国疫情形势和学校秋冬季传染病防控特点,国家卫健委联合教育部近日印发了高等学校、中小学校和托幼机构新冠肺炎疫情防控技术方案(第四版)。新版方案坚持人、物、环境同防和多病共防,按照“从严从紧”原则,对学校人员返校要求、校门管理、员工管理、应急处置机制等防控措施进行了调整。

新版方案要求学校掌握师生员工返校前14天的健康状况和行程信息,高校师生员工开学前需持48小时内核酸检测阴性证明,途中做好个人防护措施,到校后根据当地防控要求可再分批进行核酸检测。高等学校正式确定和通知开学时间前,学生未经审批原则上不得提前返校。确需返校的,应履行报批程序。暑期有出境、到过中高风险地区或其他异常情况的中小学校和托幼机构师生员工,返校前须提供48小时内核酸检测阴性证明。

国内

截至2020年 全国航空人口数已达3.8亿

中国民航局副局长董志毅24日介绍称,截至2020年,全国的航空人口数已经达到了3.8亿,其中“十三五”期间新增航空人口数达到2.1亿,让越来越多的三四线城市居民享受到了航空服务。

据介绍,截至2020年,我国的颁证运输机场达到了241个,比2012年新增58个。特别是在新增的

机场中,近50%位于脱贫地区。航空服务覆盖了82.6%的脱贫地区人口。全国的航线达到了5581条,比2012年增加了3124条,增幅达到了120%。目前,能够确保脱贫地区机场每天至少有一个航班联通省会的区域枢纽机场,最多中转一次可以联通到国际的枢纽机场。

双胞胎姐妹出生一个月失踪 33年后同时被找到



24日,在四川绵阳高新区公安分局,当见到失踪33年的双胞胎女儿时,廖大妈抑制不住激动的心情,抱着两名女儿放声痛哭。33年前,费三三、费四四这对双胞胎姐妹出生于安徽省,在年仅一个月大时,她们在安徽省蚌埠市区一街道路边的婴儿车中失踪。痛心的廖大妈和丈夫费大爷一直没有放弃寻找,即使20多年前就到了四川绵阳,但他们每年回安徽老家时,都会到女儿失踪的地方打探消息。

今年7月,绵阳警方在海量的电子、DNA等数据筛查和比对中,发现福建人陶女士与失踪儿童相似。通过与陶女士联系,得知其还有一名双胞胎姐姐。8月8日,警方确认陶女士姐妹就是失踪33年的费三三、费四四。

国际

墨西哥海上石油平台大火致5死6伤 石油产量遭重创



据路透社报道,墨西哥国家石油公司表示,22日发生的海上石油平台大火已经导致5人死亡、6人受伤,该国的石油产量也因此减少了约四分之一。

据报道,墨西哥国家石油公司首席执行官罗梅罗表示,火灾发生时,工作人员正在对平台进行维护。5名遇难者中,有4人来自墨西哥石油服务公司,1人来自墨西哥国家石油公司。此外,罗梅罗补充道,该平台目前仍处于停产状态,每天损失约42.1万桶石油,有125口井处于停产状态。

当地时间22日,位于坎佩切湾的海上石油平台起火,该平台由墨西哥国家石油公司运营。

日本一黑帮老大被判处死刑 系该国史上首次

当地时间24日,日本福冈地方法院判处指定暴力团体“工藤会”的头号人物野村悟死刑,他被控杀人罪和组织犯罪。这是日本法院首次判处指定暴力团体头号人物死刑。

据日本共同社24日报道,野村悟现年74岁,他

和“工藤会”二号人物、65岁的田上不美夫被控参与了1998年的前渔业协会会长射杀事件、2012年的福冈县警察枪杀事件、2013年的护士刺伤事件和2014年的牙科医生刺伤事件。野村悟被判处死刑,田上不美夫被判处无期徒刑。

辱骂、互殴、开枪 美国波特兰示威人群大打出手



据美国《国会山报》报道,当地时间22日,美国波特兰市发生了一起大规模暴力冲突,冲突双方均为游行示威者,期间还有一名男子开枪,随后被捕。

据报道,一个右翼团体原本计划在汤姆麦考尔海滨公园举行示威活动,因突然出现了大约300名左翼示威者,右翼示威者随后转移到了当地的一个停车场。然而,左翼示威者最终也来到了这个停车场,言语冲突随即演变成混战,双方用胡椒喷雾、狼牙棒、彩弹枪和烟花互相攻击。

据报道,波特兰一直是骚乱活动的温床,当地经常有持不同主张的团体举行示威,甚至发生冲突。

企业和个人的破产信息将
全流程、多角度、多渠道
向社会公开



破产信息公开公示

深圳市中级人民法院近日发布消息称,该院与深圳市市场监督管理局、深圳市破产事务管理署建立了破产信息公开公示机制,企业和个人的破产信息将全流程、多角度、多渠道向社会公开。这是继个人破产在深圳率先试点之后,又一项完善破产制度的重要配套措施。

动物缘

一只海豚和游泳者互动 在人身边翻转跳跃挥舞尾巴



据英国媒体近日报道,在英国康沃尔郡海尔港,一只海豚和一群游泳者互动玩耍。

视频中,这只友好的海豚游向人群,它一点也不害羞,在水中玩耍溅起水花,在距离人只有几十厘米的地方翻转跳跃,并向游泳者们挥舞着尾巴,引起围观者的尖叫。

当地居民威廉姆斯女士说,孩子们经常跳进海港里玩,但以前从没见过海豚,这真是太不可思议了。

在森林中遇到摄影师 小狐狸好奇凑上前咬其裤子



据挪威媒体近日报道,在挪威罗弗敦,一只小狐狸在森林中遇到两名摄影师,好奇凑上前咬摄影师裤子,并在镜头前仔细观察一番。

当时,38岁的伯克兰和29岁的延斯在罗弗敦群岛拍照,一只赤狐出现在他们身边。这只狐狸小心翼翼地凑上前看着他们,观察了一会儿,狐狸咬住了延斯的裤子,试图拖拽,延斯忍不住笑了,身体的抖动将狐狸吓跑。随后狐狸又来到他们的镜头前仔细观察,两人按下快门拍了很多照片。